
About the Buttons on the Remote Control

1

2

3

 | Deutsch

Zu den Tasten der Fernbedienung
 (Ein/Aus)

Drücken Sie diese Taste, um das Fernsehgerät ein- und auszuschalten.
 (Einstellungen / Zahlen / Option-Taste)

Bei jedem Drücken dieser Taste werden Einstellungen-Menü / virtueller Ziffernblock / Optionsfeld abwechselnd angezeigt.
 • Mit dieser Schaltfläche können Sie auf Zusatzoptionen zu der gerade verwendeten Funktion zugreifen.
 • Drücken Sie sie, um den virtuellen Ziffernblock auf dem Bildschirm anzuzeigen. Geben Sie numerische Werte über die Zifferntastatur ein. 

Wählen Sie zuerst Zahlen aus und dann Fertig oder Nummer eingeben, um einen numerischen Wert einzugeben. Hiermit können Sie den 
Sender wechseln und eine PIN oder Postleitzahl usw. eingeben.

 • Wenn Sie die Taste mehr als 1 Sekunde lang drücken, wird das Menüfenster Schnelltaste angezeigt.
 (Taste Farbe)

Wenn diese Taste gedrückt wird, erscheinen auf dem Bildschirm farbige Tasten. Mit dieser Schaltfläche können Sie auf Zusatzoptionen zu der 
gerade verwendeten Funktion zugreifen.
1 Richtungstaste (oben, unten, links, rechts)
Hiermit verschieben Sie den Fokus und ändern die auf dem Gerät angezeigten Menüwerte.
2 Auswählen
Hiermit können Sie ein markiertes Element auswählen oder starten. Wenn Sie diese Taste beim Anzeigen einer Sendung drücken, werden 
detaillierte Informationen zur Sendung angezeigt.

 (Zurück)
Zurück zum vorherigen Menü. Wenn Sie die Taste länger als 1 Sekunde drücken, wird die laufende Funktion beendet. Wenn die Taste beim 
Fernsehen gedrückt wird, wechselt das Fernsehgerät zum vorherigen Sender.

 (Smart Hub)
Drücken Sie auf diese Taste, um zum Erster Bildschirm zu wechseln.

 (Wiedergabe/Pause)
Durch Drücken dieser Taste wird die Wiedergabesteuerung angezeigt. Mit der Wiedergabesteuerung können Sie die Wiedergabe der 
Medieninhalte steuern.

 (Lautstärke)
Bewegen Sie die Taste nach oben oder unten, um die Lautstärke einzustellen. Drücken Sie die Taste, um den Ton auszuschalten. Wenn Sie die 
Taste mindestens 2 Sekunden lang drücken, werden die Schnelltasten für Barrierefreiheit angezeigt.

 (Kanal)
Bewegen Sie die Taste nach oben oder unten, um den Sender zu wechseln. Drücken Sie die Taste, um das Fenster mit dem TV-Programm 
anzuzeigen.

 • Wenn Sie die Taste mehr als 1 Sekunde lang drücken, wird die Senderliste angezeigt.
3 Taste „App starten“
Drücken Sie jede einzelne Taste, um ihre Funktion zu testen.

 • Je nach Region oder Inhaltsanbieter können sich die verfügbaren Anwendungen unterscheiden.

 – Das Aussehen, die Tasten und die Funktionen der Fernbedienung können sich je nach Modell und geografischer Region unterscheiden.
 – Wenn Sie die mit Ihrem Fernsehgerät gelieferte Fernbedienung zur Steuerung eines anderen Fernsehgeräts verwenden, arbeiten 

möglicherweise einige Funktionen nicht normal.
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À propos des boutons sur la télécommande
 (Alimentation)

Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre le téléviseur.
 (Bouton Réglages / Chiffre / Option)

Chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, le menu Paramètres / le pavé numérique virtuel / le pavé d'options s'affichent en alternance.
 • Ce bouton permet d'accéder à des options supplémentaires propres à la fonctionnalité en cours d'utilisation.
 • Appuyez pour afficher le pavé numérique virtuel à l’écran. Utilisez le pavé numérique pour entrer des valeurs numériques. Sélectionnez 

des chiffres, puis sélectionnez Terminé ou Entrez le numéro pour entrer une valeur numérique. Utilisez ce bouton pour changer de chaîne, 
saisir un code PIN, un code postal, etc.

 • Lorsque vous appuyez pendant au moins 1 seconde, l’écran de menu Raccourci apparaît.
 (Bouton Couleur)

Lorsque vous appuyez dessus, les boutons de couleur apparaissent à l'écran. Ce bouton permet d'accéder à des options supplémentaires 
propres à la fonctionnalité en cours d'utilisation.
1 Bouton de direction (haut, bas, droit et gauche)
Permet de déplacer la sélection et de modifier les valeurs affichées sur le menu du téléviseur.
2 Sélectionner
Permet de sélectionner ou d'exécuter l'option sélectionnée. Lorsque vous appuyez sur ce bouton quand vous regardez une émission, les 
informations détaillées à son propos apparaissent.

 (Retour)
Appuyez pour revenir au menu précédent. Lorsque vous le maintenez enfoncé pendant au moins 1 seconde, la fonction en cours d'exécution est 
désactivée. Lorsque vous appuyez sur ce bouton en regardant la télévision, la chaîne précédente apparaît.

 (Smart Hub)
Appuyez pour basculer à Barre d'accès rapide.

 (Lecture/pause)
Lorsque vous appuyez sur ce bouton, les commandes de lecture apparaissent. Ces commandes permettent de contrôler le contenu multimédia 
en cours de lecture.

 (Volume)
Tournez le bouton vers le haut ou vers le bas pour ajuster le volume. Pour couper le son, appuyez sur le bouton. Lorsque vous la maintenez 
enfoncée pendant au moins 2 secondes, Raccourcis d'accessibilité apparaît.

 (Canal)
Tournez le bouton vers le haut ou vers le bas pour changer de chaîne. Pour afficher l'écran Guide, appuyez sur le bouton.

 • Lorsque vous le maintenez enfoncé pendant au moins 1 seconde, l'écran Liste des chaînes apparaît.
3 Bouton de lancement de l'application
Appuyez sur chaque bouton pour exécuter sa fonction.

 • Les applications disponibles peuvent varier en fonction de la zone géographique ou du fournisseur de contenu.

 – Les images, boutons et fonctions de la télécommande peuvent différer en fonction du modèle ou de la zone géographique.
 – Si vous utilisez la télécommande fournie avec votre téléviseur pour contrôler un autre téléviseur, il se peut que certaines fonctions ne 

fonctionnent pas correctement.
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Button Description

 (Power) Press to turn the TV on or off.

 (Settings / Number 
/ Option button)

Each time you press this button, Settings menu / virtual numeric pad / Option pad are 
displayed alternately.

 • Use this button to access additional options that are specific to the feature in use.
 • Press to bring up the virtual numeric pad on the screen. Use the numeric keypad to 

enter numeric values. Select numbers and then select Done or Enter Number to enter a 
numeric value. Use to change the channel, enter a PIN, ZIP code and etc.

 • When pressed for 1 second or more, the Shortcuts menu screen appears.

 (Colour button)
When pressed, coloured buttons appear on the screen. Use this button to access additional 
options that are specific to the feature in use.

1 Directional button 
(up, down, left, right) Moves the focus and changes the values seen on the TV's menu.

2 Select Selects or runs a focused item. When pressed while you are watching a broadcast 
programme, detailed programme information appears.

 (Return)
Press to return to the previous menu. When pressed for 1 second or more, the running 
function is terminated. When pressed while you are watching a programme, the previous 
channel appears.

 (Smart Hub) Press to switch to the Home Screen.

 (Play/pause)
When pressed, the playback controls appear. Using these controls, you can control the 
media content that is playing.

 (Volume)
Move the button up or down to adjust the volume. To mute the sound, press the button. 
When pressed for 2 seconds or more, the Accessibility Shortcuts appears.

 (Channel)
Move the button up or down to change the channel. To see the Guide screen, press the 
button.

 • When pressed for 1 second or more, the Channel List screen appears.

3 Launch app button Press each button to run its function.
 • Available apps may differ depending on the geographical area or contents provider.

 – The images, buttons, and functions of the remote control may differ with the model or geographical area.
 – If you use the remote control that comes with your TV to control another TV, some functions may not operate normally.
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Informazioni sui tasti del telecomando
 (Accensione)

Premere per accendere e spegnere il televisore.
 (Impostazioni / Numero / Tasto opzione)

Ogni volta che si preme questo tasto, vengono visualizzati alternativamente il menu Impostazioni / il tastierino numerico virtuale / il pad 
opzioni.

 • Usare questo tasto per accedere a ulteriori opzioni specifiche per la funzione utilizzata.
 • Premere per richiamare il tastierino numerico sullo schermo. Utilizzare il tastierino numerico per digitare valori numerici. Selezionare i 

numeri, quindi selezionare Fatto o Inserire numero per inserire un valore numerico. Usare per cambiare il canale visualizzato, digitare un 
PIN, un CAP, ecc.

 • Premendolo per 1 o più secondi, viene visualizzato il menu Collegamento.
 (Tasto Colore)

Se premuti, i tasti colorati vengono visualizzati sullo schermo. Usare questo tasto per accedere a ulteriori opzioni specifiche per la funzione 
utilizzata.
1 Tasto direzionale (su, giù, sinistra, destra)
Sposta il focus e cambia i valori nel Menu TV.
2 Selezione
Seleziona o esegue un elemento evidenziato. Se premuto durante la visione di un programma, ne visualizza le informazioni dettagliate.

 (Ritorna)
Premere per tornare al menu precedente. Se premuto per 1 o più secondi, la funzione in esecuzione viene terminata. Se premuto durante la 
visione di un programma, visualizza il canale precedente.

 (Smart Hub)
Premere per passare a Schermo Principale.

 (Riproduci/pausa)
Se premuto, compaiono i controlli di riproduzione. Usando questi controlli, è possibile controllare la riproduzione dei contenuti.

 (Volume)
Spostare il tasto Su o Giù per regolare il volume. Per escludere l'audio, premere il tasto. Se premuto per 2 o più secondi, viene visualizzato il 
menu Collegamenti di accessibilità.

 (Canale)
Spostare il tasto Su o Giù per cambiare il canale visualizzato. Per visualizzare la schermata della Guida, premere il tasto.

 • Se premuto per 1 o più secondi, viene visualizzata la schermata Elenco canali.
3 Tasto di avvio della app
Premere ogni tasto per provarne la funzione.

 • Le app disponibili possono differire in base all'area geografica di appartenenza o al fornitore di contenuti.

 – Le immagini, i tasti e le funzioni del telecomando possono variare in base al modello o all'area geografica.
 – Usando il telecomando fornito in dotazione con il TV per controllare un altro TV, alcune funzioni potrebbero non funzionare regolarmente.
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De knoppen op de afstandsbediening
 (In-/uitschakelen)

Hiermee schakelt u de tv in en uit.
 (Instellingen / Cijfer / Optie toets)

Elke keer dat u op deze knop drukt, worden afwisselend het menu Instellingen/het virtuele numerieke toetsenbord/optiepaneel weergegeven.
 • Gebruik deze toets voor toegang tot aanvullende opties die specifiek zijn voor de gebruikte functie.
 • Druk op de knop om het virtuele numerieke schermtoetsenbord weer te geven. Voer numerieke waarden in met behulp van het 

numerieke toetsenbord. Selecteer de cijfers en selecteer vervolgens Gereed of Nummer invoeren om een numerieke waarde in te voeren. 
Gebruik deze functie om het kanaal te wijzigen, een Pincode of postcode in te voeren, enzovoort.

 • Als u de toets 1 seconde of langer ingedrukt houdt, wordt het menuscherm Snelkoppeling weergeven.
 (Knop Kleur)

Wanneer u op deze knop drukt, worden gekleurde knoppen op het scherm weergegeven. Gebruik deze toets voor toegang tot aanvullende 
opties die specifiek zijn voor de gebruikte functie.
1 Richtingsknop (omhoog, omlaag, links, rechts)
Hiermee verplaatst u de aanwijzer en wijzigt u de waarden die in het menu van de televisie worden weergegeven.
2 Selecteren
Hiermee selecteert u een gemarkeerd item of voert u het uit. Als u tijdens het kijken naar een programma op deze toets drukt, wordt er 
gedetailleerde programma-informatie weergegeven.

 (Terug)
Indrukken om terug te keren naar het vorige menu. Als u de toets 1 seconde of langer ingedrukt houdt, wordt de huidige functie beëindigd. 
Wanneer u tijdens het kijken naar een programma op deze toets drukt, wordt het vorige kanaal weergegeven.

 (Smart Hub)
Druk hierop om te schakelen naar het startscherm.

 (Afspelen/Pauze)
Als u op deze toets drukt, wordt de afspeelbesturing weergegeven. Deze bedieningselementen kunt u gebruiken om de mediainhoud te 
bedienen die wordt afgespeeld.

 (Volume)
Beweeg de toets omhoog of omlaag om het volume aan te passen. U kunt het geluid dempen door op de toets te drukken. Als u de toets 2 
seconden of langer ingedrukt houdt, wordt Snelkoppelingen voor Toegankelijkheid weergegeven.

 (Kanaal)
Beweeg de toets omhoog of omlaag om het kanaal te wijzigen. Druk op de toets om de Gids weer te geven.

 • Als u de toets 1 seconde of langer ingedrukt houdt, wordt het scherm met de kanalenlijst weergegeven Kanalenlijst weergegeven.
3 Knop App starten
Druk op elke knop om de bijbehorende functie uit te voeren.

 • Beschikbare apps kunnen verschillen, afhankelijk van de regio of de inhoudsaanbieder.

 – De afbeeldingen, toetsen en functies van de afstandsbediening kunnen per model of regio verschillen.
 – Als u de afstandsbediening die bij uw tv wordt geleverd gebruikt om een andere tv te bedienen, werken sommige functies mogelijk niet 

goed.
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Vor dem Lesen der 
Bedienungsanleitung
Dieser Fernseher wird mit dieser Bedienungsanleitung und einem 
eingebetteten e-Manual (  >  Menü >  Einstellungen > 
Unterstützung > e-Manual öffnen) geliefert.

Achtung! Wichtige 
Sicherheitshinweise
Lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig, bevor Sie das 
Fernsehgerät verwenden. In der folgenden Tabelle finden Sie 
eine Erklärung für die Symbole, die Sie möglicherweise auf Ihrem 
Samsung-Produkt sehen.

ACHTUNG

GEFAHR DURCH STROMSCHLAG NICHT ÖFFNEN

ACHTUNG: UM DAS RISIKO EINES STROMSCHLAGS ZU 
VERRINGERN, DÜRFEN SIE DIE ABDECKUNG (ODER 
RÜCKSEITE) NICHT ÖFFNEN. ES BEFINDEN SICH IM 
INNEREN KEINE TEILE, DIE VON BENUTZERN GEWARTET 
WERDEN KÖNNEN. ALLE WARTUNGSARBEITEN SIND 
QUALIFIZIERTEM FACHPERSONAL ZU ÜBERLASSEN.

Dieses Symbol zeigt an, dass im Inneren 
Hochspannung vorhanden ist. Es ist 
gefährlich, Teile im Inneren dieses 
Bildschirms zu berühren.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass diesem 
Gerät wichtige Anweisungen zum Betrieb 
und zur Wartung beigefügt sind.

Produkt der Klasse II: Dieses Symbol zeigt 
an, dass das Gerät einen elektrischen 
Erdungsanschluss (Masse) nicht benötigt. 
Wenn dieses Symbol auf einem Produkt mit 
Netzkabel nicht vorhanden ist, MUSS das 
Produkt über eine zuverlässige Verbindung 
mit der Erde (Masse) verfügen.

Wechselspannung: Bei einer mit diesem 
Symbol gekennzeichneten Nennspannung 
handelt es sich um eine Wechselspannung.

Gleichspannung: Bei einer mit diesem 
Symbol gekennzeichneten Nennspannung 
handelt es sich um eine Gleichspannung.

Achtung! Gebrauchsanweisung beachten: 
Dieses Symbol weist den Benutzer an, 
weitere sicherheitsrelevante Informationen 
der Gebrauchsanweisung zu entnehmen.

Stromversorgung
 • Belasten Sie Steckdosen, Verlängerungskabel oder Netzteile 

nicht über ihre maximale Spannung und Kapazität hinaus. 
Dies kann einen Brand oder elektrischen Schlag verursachen.
Informationen zu Spannung und Stromstärke finden Sie im 
Abschnitt mit den technischen Daten des Handbuchs oder auf 
dem Etikett des Netzteils.

 • Netzkabel müssen so verlegt werden, dass niemand auf das 
Kabel treten kann oder es durch Gegenstände gequetscht 
wird, die auf dem Kabel stehen oder gegen das Kabel 
drücken. Insbesondere ist auf Stecker, Netzteile und die 
Kabeldurchführung am Gerätegehäuse zu achten.

 • Führen Sie niemals Metallgegenstände in die Öffnungen des 
Geräts ein. Dies kann einen elektrischen Schlag verursachen.

 • Berühren Sie zur Vermeidung von Stromschlägen keinesfalls 
Bauteile im Inneren des Geräts. Das Gerät darf nur von einem 
qualifizierten Techniker geöffnet werden.

 • Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker fest in der Steckdose 
sitzt. Ziehen Sie das Netzkabel nie am Kabel selbst, sondern 
stets am Stecker aus der Steckdose. Ziehen Sie niemals am 
Kabel, um den Netzstecker aus der Steckdose zu ziehen. 
Berühren Sie das Netzkabel niemals mit feuchten Händen.

 • Wenn das Gerät nicht einwandfrei funktioniert, insbesondere 
beim Auftreten ungewöhnlicher Geräusche oder Gerüche 
aus dem Inneren, trennen Sie es unverzüglich von der 
Stromversorgung und wenden Sie sich umgehend 
an Ihren nächstgelegenen Händler oder das nächste 
Samsung Kundendienstzentrum.

 • Trennen Sie das Gerät aus Sicherheitsgründen bei einem 
Gewitter oder bei längerer unbeaufsichtigter Nutzungspause 
unbedingt vom Netz und von der Antenne bzw. vom 
Kabelsystem.

 – Staubablagerungen können Stromschläge, Kurzschlüsse 
oder Brände verursachen, da sie zu Funkenbildung, 
übermäßiger Erwärmung und Beschädigung der Isolierung 
am Netzkabel führen können.

 • Verwenden Sie nur ordnungsgemäß geerdete Stecker und 
Steckdosen.

 – Eine fehlerhafte Erdung kann zu Stromschlägen oder 
Schäden am Gerät führen. (Nur Geräte der Klasse I.)

 • Um dieses Gerät vollständig abzuschalten, müssen Sie den 
Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Um sicherzustellen, 
dass Sie das Gerät bei Bedarf schnell vom Netz trennen 
können, müssen die Steckdose und der Netzstecker jederzeit 
leicht zugänglich sein.
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Installation
 • Außerdem darf das Gerät keinesfalls in der Nähe oder oberhalb 

eines Heizstrahlers oder -körpers aufgestellt werden oder an 
Orten, an denen es direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist.

 • Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Behälter (Vasen 
usw.) auf das Gerät, da dies zu einem Brand oder Stromschlag 
führen kann.

 • Setzen Sie dieses Gerät niemals Regen oder Feuchtigkeit aus.
 • Wenden Sie sich für weiterführende Informationen an ein 

autorisiertes Kundendienstzentrum, wenn das Gerät an 
einem Ort mit hoher Konzentration an Staubpartikeln, 
außergewöhnlich hohen oder niedrigen Temperaturen, hoher 
Luftfeuchtigkeit oder in unmittelbarer Nähe zu Chemikalien 
aufgestellt oder z. B. an einem Bahnhof oder Flughafen im 
Dauerbetrieb verwendet werden soll. Eine nicht fachgerechte 
Aufstellung kann zu schweren Schäden am Gerät führen.

 • Setzen Sie das Gerät niemals Regen oder Feuchtigkeit aus.

Montieren des Geräts an der Wand

Wenn das Fernsehgerät an einer Wand montiert 
werden soll, müssen die Anweisungen des 
Herstellers unbedingt eingehalten werden. Wenn 
der Fernseher nicht ordnungsgemäß montiert ist, 
kann er herunterfallen und beschädigt werden oder 
ein Kind bzw. einen Erwachsenen schwer verletzen.

 • Wenden Sie sich zum Bestellen der Samsung Wandhalterung 
an das Samsung-Kundendienstzentrum.

 • Samsung haftet nicht für Schäden an Geräten oder 
Verletzungen von Personen, wenn die Montage der 
Wandhalterung vom Kunden selbst durchgeführt wird.

 • Samsung haftet nicht für Geräteschäden oder Verletzungen, 
wenn eine Wandhalterung verwendet wird, die nicht dem VESA-
Standard entspricht oder nicht spezifiziert ist, oder wenn der 
Verbraucher die Montageanleitung für das Produkt nicht befolgt.

 • Montieren Sie die Wandhalterung an einer festen Wand, die 
senkrecht zum Boden steht. Bevor Sie die Wandhalterung 
an anderen Flächen als Gipskarton anbringen, wenden Sie 
sich bitte an Ihren nächstgelegenen Händler, um weitere 
Informationen einzuholen. Bei Montage des Fernsehgeräts 
an einer Decke oder schrägen Wand kann das Fernsehgerät 
herunterfallen und Verletzungen verursachen.

 • Bei der Installation der Wandhalterung empfehlen wir, alle vier 
VESA-Schrauben festzuziehen.

 • Wenn Sie eine Wandhalterung installieren möchten, die nur 
mit den beiden oberen Schrauben an der Wand befestigt 
werden soll, dürfen Sie nur eine Samsung-Wandhalterung 
verwenden, die diese Art von Installation unterstützt. (Je 
nach Region ist eine solche Wandhalterung im Handel 
möglicherweise nicht erhältlich.)

 • Montieren Sie den Bildschirm nicht in einem Winkel von mehr 
als 15 Grad.

 • Die Standardabmessungen der Wandhalterung finden Sie in 
der Tabelle in der Auspacken und Installationsanleitung.

Befestigen Sie die Wandhalterung nicht, während das 
Fernsehgerät eingeschaltet ist. Sie könnten dabei 
einen Stromschlag erhalten und sich verletzen.

 • Verwenden Sie keine Schrauben, die länger sind als in der 
VESA-Standardspezifikation für Schrauben angegeben. Zu 
lange Schrauben können Schäden an den inneren Bauteilen 
des Bildschirms verursachen.

 • Bei Wandhalterungen, die nicht der VESA-Standardspezifikation 
für Schrauben entsprechen, hängt die Länge der Schrauben von 
der Spezifikation der Wandhalterung ab.

 • Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an. Dadurch kann das Gerät 
beschädigt werden oder herunterfallen und so Verletzungen 
verursachen. Samsung haftet nicht bei derartigen Unfällen.

 • Nehmen Sie die Wandmontage des Fernsehgeräts nur zu zweit vor.
 – Für Modelle mit Größen von 82 Zoll oder mehr muss eine 

Wandmontage des Fernsehgeräts durch vier Personen erfolgen.

Ausreichende Belüftung Ihres Geräts

Halten Sie beim Aufstellen des Fernsehers *und beim Installieren 
der One Connect-Box einen Abstand von mindestens 10 cm 
zwischen dem Fernseher *und der One Connect-Box und 
anderen Objekten (Wände, Schrankwände usw.) ein, um eine 
ausreichende Belüftung zu gewährleisten. Wenn Sie nicht 
für eine ausreichende Lüftung sorgen, können aufgrund des 
Temperaturanstiegs im Innern des Bildschirms ein Brand oder ein 
Problem mit dem Gerät die Folge sein.
*: Nur Modell mit One Connect Box-Unterstützung
 • Wenn Sie einen Standfuß oder eine Wandhalterung einsetzen, 

empfehlen wir Ihnen dringend, ausschließlich Teile von 
Samsung zu verwenden. Wenn Sie Teile eines anderen 
Herstellers verwenden, kann es zu Problemen mit dem Gerät 
oder zu Verletzungen kommen, weil das Gerät herunterfällt.

Sicherheitshinweise

Achtung: Das Fernsehgerät kann umkippen, 
wenn Sie daran ziehen, es schieben oder sich 
daran festhalten. Stellen Sie insbesondere 
sicher, dass sich keine Kinder an das 
Fernsehgerät hängen oder es in sonstiger 
Weise destabilisieren. Dies kann dazu führen, 
dass das Gerät herunterfällt und schwere oder 
tödliche Verletzungen verursacht. Beachten 
Sie alle Anweisungen der Ihrem Fernsehgerät 
beigefügten Sicherheitshinweise. Für mehr 
Stabilität und Sicherheit können Sie wie unten 
beschrieben den Kippschutz erwerben und 
anbringen. Lesen Sie hierzu den Abschnitt 
„Verwenden des Kippschutzes“.

ACHTUNG: Stellen Sie einen Fernseher niemals 
in einer instabilen Position auf. Das Fernsehgerät 
könnte umfallen und schwere Verletzungen 
oder den Tod verursachen. Viele Verletzungen, 
insbesondere bei Kindern, können durch einige 
einfache Vorkehrungen vermieden werden:
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 • Verwenden Sie stets die von Samsung empfohlenenn 
Schränke, Standfüße und Installationsverfahren.

 • Verwenden Sie ausschließlich Möbel, die das Gewicht des 
Fernsehgeräts sicher tragen können.

 • Stellen Sie jederzeit sicher, dass das Fernsehgerät nicht über 
den Rand der tragenden Möbel hinausragt.

 • Informieren Sie Kinder über die Gefahren, wenn sie auf Möbel klettern, 
um das Fernsehgerät oder seine Bedienelemente zu erreichen.

 • Verlegen Sie die an Ihr Fernsehgerät angeschlossenen Kabel 
und Leitungen immer so, dass Sie nicht darüber stolpern, nicht 
daran ziehen und sie nicht greifen können.

 • Stellen Sie einen Fernseher niemals in einer instabilen Position auf.
 • Stellen Sie das Fernsehgerät niemals auf hohe Möbelstücke 

(z. B. Hochschränke oder Regale), ohne das Möbelstück und 
den Fernseher an einer geeigneten Halterung zu befestigen.

 • Legen Sie zwischen das Fernsehgerät und das tragende 
Möbelstück niemals Tücher oder andere Materialien.

 • Legen Sie Gegenstände, durch die Kinder zum Klettern verleitet 
werden könnten (z. B. Spielzeug und Fernbedienungen), auf das 
Fernsehgerät oder die Möbel, auf denen Fernsehgerät steht.

Auch wenn Sie das bisherige Fernsehgerät behalten und 
woanders aufstellen möchten, müssen Sie die oben genannten 
Hinweise berücksichtigen.
 • Achten Sie darauf, nicht den Standfuß herauszuziehen, wenn 

Sie das Fernsehgerät zum Austausch oder für die Reinigung 
versetzen oder anheben müssen.

Verwenden des Kippschutzes

Wanddübel  
(nicht mitgeliefert)

1. Befestigen Sie eine Reihe von Halterungen mit den 
entsprechenden Schrauben an der Wand. Vergewissern Sie 
sich, dass die Schrauben gut halten.

 – Je nach Ausführung der Wand benötigen Sie zum 
Befestigen weiteres Material, wie z. B. Dübel.

2. Befestigen Sie eine Reihe von Halterungen mit entsprechend 
großen Schrauben am Fernsehgerät.

 – Die technischen Daten der Schraube finden Sie in der Tabelle in der 
Auspacken und Installationsanleitung unter „Standardschraube“.

3. Verbinden Sie die Halterungen am Fernsehgerät und die 
Halterungen an der Wand mit einem stabilen und reißfesten 
Kabel miteinander, das Sie dann festziehen.

 – Stellen Sie das Fernsehgerät in der Nähe der Wand auf, 
damit es nicht nach hinten kippen kann.

 – Achten Sie darauf, dass die Halterungen an der Wand 
höchstens auf derselben Höhe wie die Halterungen am 
Gerät liegen, wenn Sie sie mit dem Kabel miteinander 
verbinden.

Funktion
 • Für dieses Gerät werden Batterien benötigt. Entsorgen Sie die 

Batterien ordnungsgemäß und in Übereinstimmung mit den 
für Sie geltenden Umweltschutzbestimmungen. Bitte wenden 
Sie sich bei Fragen zur ordnungsgemäßen Entsorgung an Ihre 
örtlichen Behörden.

 • Bewahren Sie die Zubehörteile (Fernbedienung, Batterien 
usw.) an einem sicheren Ort außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.

 • Lassen Sie das Gerät nicht fallen, und setzen Sie es keiner 
Schlag- oder Stoßeinwirkung aus. Wenn das Gerät beschädigt 
ist, trennen Sie es vom Stromnetz und wenden Sie sich an ein 
Samsung Kundendienstzentrum.

 • Entsorgen Sie die Fernbedienung oder die Batterien niemals 
in einem Feuer.

 • Schließen Sie die Batterien nicht kurz, nehmen Sie sie nicht 
auseinander und setzen Sie sie keiner Hitze aus.

 • ACHTUNG: Wenn Sie die für die Fernbedienung mitgelieferten 
Batterien durch neue Batterien des falschen Typs ersetzen, 
besteht Explosionsgefahr. Setzen Sie nur Batterien des 
gleichen oder eines gleichwertigen Typs ein.

 • ACHTUNG: SORGEN SIE DAFÜR, DASS DAS 
GERÄT NIEMALS IN DIE NÄHE VON KERZEN, 
OFFENEM FEUER ODER SONSTIGEN 
GEGENSTÄNDEN MIT OFFENEN FLAMMEN 
GELANGT. ANDERNFALLS BESTEHT 
BRANDGEFAHR.

Pflegen des Fernsehgeräts
 • Ziehen Sie zum Reinigen den Netzstecker aus der Steckdose, 

und wischen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen 
Tuch ab. Verwenden Sie keine Chemikalien wie Wachs, 
Benzol, Alkohol, Verdünner, Insektizide, Luftverbesserer, 
Schmiermittel oder Reinigungsmittel. Diese Chemikalien 
können die Oberfläche des Geräts beschädigen und 
aufgedruckte Kennzeichnungen lösen bzw. entfernen.

 • Beim Reinigen können Kratzer auf dem Gehäuse und dem 
Bildschirm des Geräts entstehen. Wischen Sie das Gehäuse 
und den Bildschirm vorsichtig mit einem weichen Tuch ab, um 
Kratzer zu vermeiden.

 • Spritzen Sie weder Wasser noch Reinigungsmittel direkt auf 
das Gerät. Jede Flüssigkeit, die in den Bildschirm eindringt, 
kann zu einer Funktionsstörung, einem Brand oder einem 
Stromschlag führen.
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01 Lieferumfang
Vergewissern Sie sich, dass die folgenden Teile im Lieferumfang 
des Geräts enthalten sind. Falls Komponenten fehlen sollten, 
setzen Sie sich bitte mit Ihrem Händler in Verbindung.

 • Benutzerhandbuch
 • Garantiekarte / Rechtshinweise (nicht überall verfügbar)
 • *Samsung Smart Remote
 • *Fernbedienung & Batterien
 • *Standardfernbedienung & Batterien
 • * CI-Kartenadapter
 • *Netzkabel des Fernsehers
 • *Adapter für die Wandhalterung x 2
 • **One Connect-Box
 • **Netzkabel der One Connect-Box
 • **One Connect-Kabel x 2
 • **One Connect-Kabelhalter (für Wandhalterung)
 • Webkamera / Objektivabdeckung / Pogo-Adapter (nur 

Modellreihe QN95C)

*: Einige der oben genannten Elemente gehören je nach Modell 
bzw. Region eventuell nicht zum Paketinhalt.
**: Modelleihe QN9**C, QN8**C, QN7**C, S95C
 • Der Batterietyp ist modellabhängig.
 • Farbe und Form der Teile können sich je nach Modell 

unterscheiden.
 • Nicht mitgelieferte Kabel können gesondert erworben 

werden.
 • Kontrollieren Sie beim Öffnen der Verpackung, ob Zubehör 

hinter oder in den Verpackungsmaterialien versteckt ist.

Warnung: Der Bildschirm kann aufgrund direkter 
Krafteinwirkung während eines unsachgemäßen 
Transports beschädigt werden. Wir empfehlen 
daher, das Gerät beim Tragen wie in der Abbildung 
gezeigt an den Ecken zu halten. Weitere 
Informationen zur Handhabung finden Sie im 
Auspacken und Installationsanleitung, der Ihnen 
zusammen mit diesem Gerät zur Verfügung 
gestellt wurde.

Fassen Sie das 
Gerät nicht am 
Bildschirm an!

02 Herstellen einer Verbindung 
zwischen Fernsehgerät und 
One Connect-Box

(Nur Modell mit One Connect Box-Unterstützung)
Weitere Informationen zum Verbinden über die One Connect-Box 
erhalten Sie in der „Auspacken und Installationsanleitung“.

 • Verwenden Sie die One Connect-Box nicht, 
wenn sie auf dem Kopf oder in aufrechter 
Position steht.

 • Achten Sie darauf, dass das Kabel keiner der 
folgenden Einwirkungen ausgesetzt wird. Die 
One Connect-Kabel enthält einen Stromkreis.

Biegen Verdrehen Ziehen

Drücken auf Stromschlag

Verwenden des One Connect-Kabelhalters

Sie können den One Connect-Kabelhalter verwenden, um die 
Kabel bei der Installation der Wandhalterung zu ordnen.

03 Anfangseinstellung
Wenn Sie das Fernsehgerät zum ersten Mal einschalten, 
wird sofort die Ersteinrichtung gestartet. Befolgen Sie die 
Anweisungen auf dem Bildschirm und konfigurieren Sie die 
Grundeinstellungen des Fernsehgeräts so, dass er an die bei 
Ihnen herrschenden Lichtverhältnisse angepasst ist.
 • Für den Zugriff auf unsere netzwerkbasierten Smart-Dienste 

ist ein Samsung-Konto erforderlich. Wenn Sie sich nicht 
anmelden möchten, können Sie nur Verbindungen mit 
terrestrischen TV-Geräten (gilt nur für Geräte mit Tunern) und 
externen Geräten herstellen, z. B. über HDMI.

Verwenden des TV-Steuerung
Sie können das Fernsehgerät mit dem TV-Steuerung unten am 
Gerät einschalten und dann das Steuerungsmenü verwenden. 
Das Steuerungsmenü wird angezeigt, wenn Sie den TV-
Steuerung-Knopf bei laufendem Fernseher drücken.
 • Lage und Form der Tasten an der Unterseite des Fernsehers 

können je nach Modell variieren.
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 • Möglicherweise erscheint der Bildschirm dunkler, wenn der 
Schutzfilm auf dem SAMSUNG-Logo oder auf der Unterseite 
des Fernsehgeräts ist nicht abgezogen wird. Falls Schutzfilm 
angebracht ist, entfernen Sie ihn.

 Steuerungsmenü
 TV-Steuerung-Taste / Fernbedienungssensor / Mikrofonschalter
 TV-Steuerung-Taste / Fernbedienungssensor
 Mikrofonschalter

So schalten Sie das Mikrofon ein und aus

Typ A Typ B Typ C

 : An  Aus
Sie können das Mikrofon mit dem Schalter unten am Fernseher 
ein- oder ausschalten. Wenn das Mikrofon ausgeschaltet ist, 
sind sämtliche Sprach- und Tonfunktionen, die das Mikrofon 
verwenden, nicht verfügbar.
 • Diese Funktion wird nur von den Modellreihen QN7**C/

QN8**C/QN9**C/Q7*C (außer Modell 43Q7*C/50Q7*C) /
Q8*C/QN8*C/QN9*C/S8*C/S9*C unterstützt.

 • Die Lage und Form des Mikrofonschalters kann sich je nach 
Modell unterscheiden.

 • Bei der Analyse anhand der Daten vom Mikrofon werden die 
Daten nicht gespeichert.

Verbinden der Kamera mit dem Produkt  
(nur Modellreihe QN95C)
Wenn Sie eine Kamera verbinden, können Sie Videoanrufe, 
Heimtrainings und andere neue Funktionen mit der Kamera nutzen.

Auflösung 1920 x 1080, 30 fps (FHD)

Automatische 
Beleuchtungskorrektur

JA

Betrachtungswinkel 85 °

04 Fehlerbehebung und Wartung
Fehlerbehebung
Weitere Informationen erhalten Sie im Abschnitt 
„Fehlerbehebung“ im e-Manual.

 >  Menü >  Einstellungen > Unterstützung > e-Manual 
öffnen > Fehlerbehebung
Wenn keiner dieser Tipps zur Fehlerbehebung weiterhilft, 
besuchen Sie die Website „www.samsung.com“, und 
klicken Sie dort auf „Support“ oder wenden Sie sich an das 
Samsung Kundendienstzentrum.
 • Dieser Bildschirm arbeitet mit Subpixeln und wurde mit 

Hilfe hochentwickelter Fertigungstechnologien produziert. 
Allerdings kann es vorkommen, dass einige wenige Pixel 
zu hell oder zu dunkel sind. Diese Pixelfehler haben keinen 
Einfluss auf die Geräteleistung.

 • Aktualisieren Sie die Firmware auf die neuste Version, um 
die optimale Leistung Ihres Fernsehgeräts zu erhalten. 
Verwenden Sie eine der Funktionen Jetzt aktualisieren bzw. 
Automatisches Update im Menü des Fernsehgeräts (  >  
Menü >  Einstellungen > Unterstützung > Software-Update 
> Jetzt aktualisieren oder Automatisches Update).

Der Fernseher kann nicht eingeschaltet werden.

 • Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel sicher mit dem 
Produkt und der Wandsteckdose verbunden ist.

 • Stellen Sie sicher, dass die Steckdose funktioniert und der 
Fernbedienungssensor unten am Fernsehgerät durchgehend 
rot leuchtet.

 • Drücken Sie den TV-Steuerung unten am Fernsehgerät, um 
auszuschließen, dass ein Problem mit der Fernbedienung 
vorliegt. Wenn der Fernseher eingeschaltet wird, lesen Sie den 
Abschnitt „Die Fernbedienung funktioniert nicht“.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.

 • Kontrollieren Sie, ob der Fernbedienungssensor unten am 
Fernsehgerät blinkt, wenn Sie auf die Taste  auf der 
Fernbedienung drücken.

 – Modellreihe CU7 (außer Modell CU77**), 
Standardfernbedienung: Ersetzen Sie die Batterien der 
Fernbedienung, wenn sie nicht blinkt. Achten Sie beim 
Einsetzen der Batterien auf die richtige Polung (+/-). Auf Grund 
der längeren Lebensdauer werden Alkali-Batterien empfohlen.

 – Andere Modelle: Wenn die Batterie der Fernbedienung 
entladen ist, laden Sie die Batterie unter Verwendung 
des USB-Ladeanschlusses (Typ C) oder drehen Sie die 
Fernbedienung um, um die Solarzelle Licht auszusetzen.

 • Richten Sie die Fernbedienung aus einer Entfernung von 1,5 - 
1,8 m direkt auf das Gerät.

 • Wenn Ihr Fernseher mit einer Samsung Smart Remote 
(Bluetooth-Fernbedienung) geliefert wurde, müssen Sie die 
Fernbedienung mit dem Fernsehgerät koppeln. Zum Koppeln 
einer Samsung Smart Remote drücken Sie die Tasten  und 

 zusammen 3 Sekunden lang.
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Öko-Sensor und Bildschirmhelligkeit
Mit Hilfe des Öko-Sensors kann die Helligkeit des Fernsehgeräts 
automatisch eingestellt werden. Mit dieser Funktion werden 
die Lichtverhältnisse im Zimmer automatisch gemessen, 
und die Helligkeit des Bildschirms wird optimiert, um den 
Energieverbrauch zu senken. Sie können diese Funktion 
deaktivieren unter  >  Menü >  Einstellungen > Alle 
Einstellungen > Allgemein und Datenschutz > Ein/Aus und 
Energiesparen > Helligkeitsoptimierung.
 • Der Öko-Sensor befindet sich auf der Unterseite des Geräts. 

Achten Sie darauf, dass der Sensor nicht verdeckt wird. 
Dadurch kann sich die Helligkeit des Bilds verringern.

Ändern des Kennworts für das Fernsehgerät
 >  Menü >  Einstellungen > Alle Einstellungen > 

Allgemein und Datenschutz > Systemmanager > PIN ändern
Führen Sie die Funktion PIN ändern aus, und geben Sie dann im 
Kennwortfeld das aktuelle Kennwort ein. Das Standardkennwort 
lautet „0000“ (Frankreich: „1111“).
Geben Sie ein neues Kennwort ein und bestätigen Sie es durch 
eine erneute Eingabe. Das Kennwort wurde geändert.
Wenn Sie Ihren PIN-Code vergessen haben, drücken Sie die 
Tasten auf der Fernbedienung in der angegebenen Reihenfolge, 
um die PIN auf „0000“ zurückzusetzen (Frankreich: „1111“):
 • Samsung Smart Remote: Drücken Sie die Taste  

(Lautstärke). > Lauter >  > Leiser >  > Lauter > .
 • Standardfernbedienung: Drücken Sie die Taste . >  

(Lauter) > Drücken Sie die Taste RETURN. >  (Leiser) > 
Drücken Sie die Taste RETURN. >  (Lauter) > Drücken Sie die 
Taste RETURN.

05 Technische Daten und weitere 
Informationen

Technische Daten

Anzeigeauflösung
Modellreihe QN7**C/QN8**C/QN9**C: 7680 x 4320
Andere Modelle: 3840 x 2160

Ton (Ausgang)
Modellreihe CU7/CU8/QE1C/Q6*C/Q7*C: 20 W
Modellreihe S89C/S9*C/Q8*C: 40 W
Modellreihe QN8*C/QN7**C: 60 W
Modellreihe QN9*C (43"): 20 W, Modellreihe QN9*C (50"): 40 W
Modellreihe QN9*C (55"-85"): 60 W
Modellreihe S95C/QN95C/QN8**C: 70 W
Modellreihe QN900C: 90 W, Modellreihe QN990C: 120 W

Temperatur (im Betrieb)
10 °C bis 40 °C (50 °F bis 104 °F)
Luftfeuchtigkeit (im Betrieb)
10 % bis 80 %, nicht kondensierend
Temperatur (bei Lagerung)
-20 °C bis 45 °C (-4 °F bis 113 °F)
Luftfeuchtigkeit (bei Lagerung)
5 % bis 95 %, nicht kondensierend

Hinweise
 • Dies ist ein digitales Gerät der Klasse B.
 • Die technischen Daten zur benötigten Netzspannung und 

Informationen zum Energieverbrauch finden Sie auf dem 
Etikett am Gerät.

 – Bei den meisten Modellen befindet sich das Etikett 
auf der Rückseite des Fernsehgeräts. (Bei einigen 
Modellen befindet sich das Etikett auf der Innenseite der 
Anschlussabdeckung.)

 – Bei den One Connect-Box-Modellen befindet sich das 
Etikett unten an derOne Connect-Box.

 • Der typische Stromverbrauch wird gemäß IEC 62087 
gemessen.

 • Verwenden Sie für den Anschluss an das LAN ein CAT7-Kabel 
(*STP-Kabel). (100/10 Mbit/s)
* Shielded Twisted Pair

 • Die Bilder und Spezifikationen der Auspacken und 
Installationsanleitung können vom tatsächlichen Produkt 
abweichen.

 • Die Abbildungen und Illustrationen in diesem Handbuch 
dienen nur zur Information und können vom tatsächlichen 
Aussehen des Geräts abweichen. Änderungen an Ausführung 
und technischen Daten vorbehalten.

Für Reparaturen an Ihrem Gerät fallen Gebühren an, wenn:
(a) auf Ihren Wunsch ein Techniker zu Ihnen geschickt wird, 
aber es wird festgestellt, dass kein Defekt des Geräts vorliegt 
(d. h. wenn das Benutzerhandbuch nicht gelesen wurde).
(b) Sie das Gerät in das Samsung Kundendienstzentrum bringen, 
aber es wird festgestellt, dass kein Defekt des Geräts vorliegt 
(d. h. wenn das Benutzerhandbuch nicht gelesen wurde).

Die Höhe eventuell anfallender Gebühren wird Ihnen vor dem 
Besuch eines Technikers mitgeteilt.

Bei jeder Reparatur sind zwingend die von Samsung 
bereitgestellten Reparatur- und Wartungsanweisungen zu 
beachten. Samsung übernimmt keinerlei Haftung für den Fall, 
dass infolge einer nicht entsprechend fachgerechten Reparatur 
oder eines nicht fachgerechten Reparaturversuchs Schäden 
jeglicher Art am Produkt, wie auch mögliche Verletzungen 
oder Produktsicherheitsmängel auftreten. Nicht fachgerecht 
ist eine Reparatur insbesondere, wenn die von Samsung 
bereitgestellten Reparatur- und Wartungsanweisungen nicht 
eingehalten wurden. Jegliche Schäden am Produkt, die auf 
einer Reparatur oder eines Reparaturversuchs durch Dritte, 
die nicht von Samsung als Service-Dienstleister zertifiziert 
sind, zurückzuführen sind, sind von der Herstellergarantie 
ausgeschlossen.

Auf der Webseite https://www.samsung.com/de/support/ findest 
du weitere Informationen zum externen Netzadapter und zur 
Fernbedienung im Hinblick auf die europäische Ökodesign-
Richtlinie (ErP).
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Korrekte Entsorgung von Altgeräten

Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf Rädern 
auf einem Elektro- oder Elektronikgerät, der Verpackung, 
Gebrauchsanweisung oder dem Garantieschein weist darauf 
hin, dass das Elektro- oder Elektronikgerät nicht im unsortierten 
Siedlungsabfall (Hausmüll) entsorgt werden darf, sondern einer 
getrennten Sammlung zugeführt werden muss.
Sie sind verpflichtet, dieses Gerät und Zubehörteile einer vom 
Hausmüll getrennten Erfassung zuzuführen. Altbatterien und 
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, 
sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen 
werden können, sind vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle 
zerstörungsfrei vom Altgerät zu trennen.
Vertreiber von Elektro- oder Elektronikgeräten, einschließlich des 
Lebensmitteleinzel-, Fernabsatz- und Versandhandels, sind ab 
einer bestimmten Verkaufs-, Lager- bzw. Versandflächengröße 
gesetzlich grundsätzlich zur unentgeltlichen Rücknahme von 
Altgeräten verpflichtet, wenn Sie bei dem Vertreiber ein neues 
Gerät kaufen oder es sich um ein kleines Altgerät handelt, das 
bestimmte Maße nicht überschreitet. Nähere Informationen und 
Einzelheiten zu diesen Rücknahmemöglichkeiten und -pflichten 
erhalten Sie von dem jeweiligen Vertreiber.
Endnutzer einschließlich privater Nutzer wenden sich an ihren 
öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger, um in Erfahrung 
zu bringen, wo sie das Altgerät für eine umweltfreundliche 
Entsorgung zurückgeben können. Gewerblichen Endnutzern 
stehen zusätzliche herstellerspezifische Möglichkeiten zur 
Rückgabe zur Verfügung, die sie direkt beim Hersteller erfragen 
können.
Bitte löschen Sie vor Abgabe an einer Erfassungsstelle 
selbstständig alle personenbezogenen Daten auf Ihrem Gerät.

Akku entfernen
 • Wenden Sie sich an ein autorisiertes Servicecenter, wenn der 

Akku entnommen werden soll. Eine Anleitung zum Entfernen 
des Akkus erhalten Sie unter www.samsung.com/global/
ecodesign_energy.

 • Aus Sicherheitsgründen dürfen Sie nicht versuchen, den Akku 
zu entnehmen. Wird der Akku nicht ordnungsgemäß entfernt, 
kann dies zu Schäden an Akku und Gerät, zu Verletzungen 
und/oder zu einer Beeinträchtigung der Sicherheit des Geräts 
führen.

Verringern des Stromverbrauchs
Wenn Sie das Gerät ausschalten, wechselt es in den Standby-
Modus. Im Standby-Modus verbraucht es weiterhin eine gewisse 
Menge an Strom. Wenn Sie das Fernsehgerät längere Zeit nicht 
verwenden, sollten Sie daher den Netzstecker aus der Steckdose 
ziehen, um den Stromverbrauch zu senken.

Lizenzen

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, 
HDMI trade dress and the HDMI Logos are trademarks or 
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Hiermit erklärt Samsung, dass dieses Gerät mit der Richtlinie 
2014/53/EU und den entsprechenden gesetzlichen 
Bestimmungen des Vereinigten Königreichs konform ist.
Den vollständigen Text der Konformitätserklärung können Sie 
unter folgender Internetadresse abrufen:
http://www.samsung.com, wechseln Sie zu „Support“ und geben 
Sie die Modellbezeichnung ein.
Dieses Gerät darf in allen Ländern der EU und im Vereinigten 
Königreich verwendet werden.
Die 5 GHz und 6 GHz WLAN (Wi-Fi)-Funktion dieses Gerätes darf 
nur im Innenbereich genutzt werden.
RF maximale Sendeleistung:
[Modellreihe QN9**C/QN8**C]
100 mW bei 2,4 GHz-2,4835 GHz,  
200 mW bei 5,15 GHz-5,25 GHz & 5,47 GHz-5,725 GHz,  
100 mW bei 5,25 GHz-5,35 GHz,  
200 mW bei 5,945 GHz-6,425 GHz.
[Modellreihe QN7**C/S9*C/S8*C/QN9*C/QN8*C/Q8*C/Q7*C/
Q6*C/QE1C/CU8/CU7]
100 mW bei 2,4 GHz-2,4835 GHz,  
200 mW bei 5,15 GHz-5,25 GHz & 5,47 GHz-5,725 GHz,  
100 mW bei 5,25 GHz-5,35 GHz.
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Konformitätserklärung
Produktdetails
Produkt : Smart Control
Modell(e) : VG-TM2360E
Modellvariante(n) : VG-TM2360F, VG-TM2360G
Erklärung und gültige Normen
Wir erklären hiermit in unserer alleinigen Verantwortung, dass 
das oben genannte Produkt den grundlegenden Anforderungen 
entspricht von: Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU unter 
Anwendung von:

EMV
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-17 V3.2.4

Sicherheit
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020
EN IEC 62368-3:2020
EN 62311:2008

Funk
EN 300 328 V2.2.2
die Richtlinie (2011/65/EU) zur Beschränkung der Verwendung 
bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten 
durch die Anwendung der Norm EN 50581:2012.

Unterzeichnet für und im Namen von: Samsung
Samsung Euro QA Lab, Saxony Way, Yateley, GU46 6GG, UK ※ 
2022-11-04 (Ort und Datum der Unterschrift)

Stephen Colclough – Direktor für 
Regulatory Affairs
(Name und Unterschrift der/des 
Bevollmächtigten)

 ※ Dies ist nicht die Adresse des Samsung-
Kundendienstzentrums. Die Adresse oder Telefonnummer 
des Samsung-Kundendienstzentrums finden Sie auf der 
Garantiekarte oder erfahren Sie von dem Händler, bei dem 
Sie das Produkt erworben haben.

Ordnungsgemäße Entsorgung der Batterien 
in diesem Gerät
(Anwendbar in Ländern mit Systemen zur 
getrennten Sammlung von Wertstoffen)

Diese Kennzeichnung auf der Batterie, dem Handbuch oder 
der Verpackung bedeutet, dass die Batterien am Ende ihrer 
Lebensdauer nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden 
dürfen. Die Kennzeichnung mit den chemischen Symbolen „Hg“, 
„Cd“ oder „Pb“ bedeutet, dass die Batterie Quecksilber, Cadmium 
oder Blei in Mengen enthält, die die Grenzwerte der EU-Direktive 
2006/66 übersteigen. Wenn Batterien nicht ordnungsgemäß 
entsorgt werden, können diese Substanzen die Gesundheit von 
Menschen oder die Umwelt gefährden.
Zum Schutz der natürlichen Ressourcen und zur Förderung 
der Wiederverwertung von Materialien trennen Sie die 
Batterien von anderem Müll und führen Sie sie Ihrem örtlichen 
Recyclingsystem zu.
 • Der Batterietyp ist modellabhängig.

Korrekte Entsorgung der Batterien in diesem 
Gerät
(Gilt für Länder mit Abfalltrennsystemen)

Die Kennzeichnung auf der Batterie bzw. auf der dazugehörigen 
Dokumentation oder Verpackung zeigt an, dass die Batterie 
dieses Geräts nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgt werden darf. Wenn die Batterie mit den chemischen 
Symbolen Hg, Cd oder Pb gekennzeichnet ist, liegt der 
Quecksilber-, Cadmium- oder Blei-Gehalt der Batterie über den in 
der EG-Richtlinie 2006/66 festgelegten Grenzwerten.
Die in diesem Gerät verwendete Batterie darf nicht vom Benutzer 
ausgetauscht werden. Wenn Sie Informationen zum Austausch 
benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst. 
Entsorgen Sie Batterien niemals in einem Feuer. Zerlegen, 
zerbrechen und bohren Sie die Batterie nicht an. Wenn Sie das 
Gerät entsorgen möchten, wird die Abfallsammelstelle die 
geeigneten Maßnahmen zum Recycling und zur Verarbeitung des 
Geräts und somit auch der Batterie ergreifen.
 • Der Batterietyp ist modellabhängig.
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Before Reading This User Manual
This TV comes with this User Manual and an embedded e-Manual 
(  >  Menu >  Settings > Support > Open e-Manual).

Warning! Important Safety 
Instructions
Please read the Safety Instructions before using your TV. Refer to 
the table below for an explanation of symbols which may be on 
your Samsung product.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO 
NOT REMOVE COVER (OR BACK). THERE ARE NO USER 
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER ALL SERVICING TO 
QUALIFIED PERSONNEL.

This symbol indicates that high voltage is 
present inside. It is dangerous to make any 
kind of contact with any internal part of this 
product.

This symbol indicates that this product has 
included important literature concerning 
operation and maintenance.

Class II product: This symbol indicates 
that a safety connection to electrical earth 
(ground) is not required. If this symbol is not 
present on a product with a mains lead, the 
product MUST have a reliable connection to 
protective earth (ground).

AC voltage: Rated voltage marked with this 
symbol is AC voltage.

DC voltage: Rated voltage marked with this 
symbol is DC voltage.

Caution. Consult instructions for use: This 
symbol instructs the user to consult the user 
manual for further safety related information.

Power
 • Do not overload wall outlets, extension cords, or adapters 

beyond their voltage and capacity. It may cause fire or electric 
shock.
Refer to the power specifications section of the manual or the 
power supply label on the product for voltage and amperage 
information.

 • Power-supply cords should be placed so that they are not 
likely to be walked on or pinched by items placed upon or 
against them. Pay particular attention to cords at the plug 
end, at wall outlets, and at the point where they exit from the 
appliance.

 • Never insert anything metallic into the open parts of this 
apparatus. This may cause electric shock.

 • To avoid electric shock, never touch the inside of this 
apparatus. Only a qualified technician should open this 
apparatus.

 • Be sure to plug in the power cord until it is firmly seated. When 
unplugging the power cord from a wall outlet, always pull on 
the power cord's plug. Never unplug it by pulling on the power 
cord. Do not touch the power cord with wet hands.

 • If this apparatus does not operate normally - in particular, 
if there are any unusual sounds or smells coming from it - 
unplug it immediately and contact an authorised dealer or 
Samsung service centre.

 • To protect this apparatus from a lightning storm, or to leave 
it unattended and unused for a long time, be sure to unplug 
it from the wall outlet and disconnect the antenna or cable 
system.

 – Accumulated dust can cause an electric shock, an electric 
leakage, or a fire by causing the power cord to generate 
sparks and heat or by causing the insulation to deteriorate.

 • Use only a properly grounded plug and wall outlet.
 – An improper ground may cause electric shock or 

equipment damage. (Class l Equipment only.)
 • To turn off this apparatus completely, disconnect it from the 

wall outlet. To ensure you can unplug this apparatus quickly if 
necessary, make sure that the wall outlet and power plug are 
readily accessible.
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Installation
 • Do not place this apparatus near or over a radiator or heat 

register, or where it is exposed to direct sunlight.
 • Do not place vessels (vases etc.) containing water on this 

apparatus, as this can result in a fire or electric shock.
 • Do not expose this apparatus to rain or moisture.
 • Be sure to contact an authorised Samsung service centre for 

information if you intend to install your TV in a location with 
heavy dust, high or low temperatures, high humidity, chemical 
substances, or where it will operate 24 hours a day such as 
in an airport, a train station, etc. Failure to do so may lead to 
serious damage to your TV.

 • Do not expose this apparatus to dripping or splashing.

Mounting the TV on a wall

If you mount this TV on a wall, follow 
the instructions exactly as set out by the 
manufacturer. If it is not correctly mounted, the TV 
may slide or fall and cause serious injury to a child 
or adult and serious damage to the TV.

 • To order the Samsung wall mount kit, contact Samsung 
service centre.

 • Samsung is not responsible for any damage to the product 
or injury to yourself or others if you choose to install the wall 
mount on your own.

 • Samsung is not liable for product damage or personal injury 
when a non-VESA or non-specified wall mount is used or 
when the consumer fails to follow the product installation 
instructions.

 • You can install your wall mount on a solid wall perpendicular 
to the floor. Before attaching the wall mount to surfaces other 
than plaster board, contact your nearest dealer for additional 
information. If you install the TV on a ceiling or slanted wall, it 
may fall and result in severe personal injury.

 • When installing a wall mount kit, we recommend you fasten 
all four VESA screws.

 • If you want to install a wall mount kit that attaches to the 
wall using two top screws only, be sure to use a Samsung wall 
mount kit that supports this type of installation. (You may not 
be able to purchase this type of wall mount kit, depending on 
the geographical area.)

 • Do not mount the TV at more than a 15 degree tilt.
 • Standard dimensions for wall mount kits are shown in the 

table on the Unpacking and Installation Guide.

Do not install your wall mount kit while your TV is 
turned on. This may result in personal injury from 
electric shock.

 • Do not use screws that are longer than the standard 
dimension or do not comply with the VESA standard screw 
specifications. Screws that are too long may cause damage to 
the inside of the TV set.

 • For wall mounts that do not comply with the VESA standard 
screw specifications, the length of the screws may differ 
depending on the wall mount specifications.

 • Do not fasten the screws too firmly. This may damage the 
product or cause the product to fall, leading to personal injury. 
Samsung is not liable for these kinds of accidents.

 • Always have two people mount the TV onto a wall.
 – For 82 inch or larger models, have four people mount the 

TV onto a wall.

Providing proper ventilation for your TV

When you install your TV *and One Connect Box, maintain a 
distance of at least 10 cm between the TV *and One Connect Box 
with other objects (walls, cabinet sides, etc.) to ensure proper 
ventilation. Failing to maintain proper ventilation may result in 
a fire or a problem with the product caused by an increase in its 
internal temperature.
*: One Connect Box Supported Model Only
 • When you install your TV with a stand or a wall mount, we 

strongly recommend you use parts provided by Samsung only. 
Using parts provided by another manufacturer may cause 
difficulties with the product or result in injury caused by the 
product falling.

Safety Precaution

Caution: Pulling, pushing, or climbing on 
the TV may cause the TV to fall. In particular, 
ensure your children do not hang on or 
destabilise the TV. This action may cause 
the TV to tip over, causing serious injuries 
or death. Follow all safety precautions 
provided in the Safety Flyer included with 
your TV. For added stability and safety, 
you can purchase and install the anti-fall 
device, referring to "Preventing the TV from 
falling".

WARNING: Never place a television set in an 
unstable location. The television set may fall, 
causing serious personal injury or death. Many 
injuries, particularly to children, can be avoided by 
taking simple precautions such as:
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 • Always use cabinets or stands or mounting methods 
recommended by Samsung.

 • Always use furniture that can safely support the television set.
 • Always ensure the television set is not overhanging the edge 

of the supporting furniture.
 • Always educate children about the dangers of climbing on 

furniture to reach the television set or its controls.
 • Always route cords and cables connected to your television so 

they cannot be tripped over, pulled or grabbed.
 • Never place a television set in an unstable location.
 • Never place the television set on tall furniture (for example, 

cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture 
and the television set to a suitable support.

 • Never place the television set on cloth or other materials that 
may be located between the television set and supporting 
furniture.

 • Never place items that might tempt children to climb, such 
as toys and remote controls, on the top of the television or 
furniture on which the television is placed.

If the existing television set is going to be retained and relocated, 
the same considerations as above should be applied.
 • When you have to relocate or lift the TV for replacement or 

cleaning, be sure not to pull out the stand.

Preventing the TV from falling

Wall-anchor 
(not supplied)

1. Using the appropriate screws, firmly fasten a set of brackets 
to the wall. Confirm that the screws are firmly attached to 
the wall.

 – You may need additional material such as wall anchors 
depending on the type of wall.

2. Using the appropriately sized screws, firmly fasten a set of 
brackets to the TV.

 – For the screw specifications, refer to the standard screw 
part in the table on the Unpacking and Installation Guide.

3. Connect the brackets fixed to the TV and the brackets fixed 
to the wall with a durable, heavy-duty string, and then tie the 
string tightly.

 – Install the TV near the wall so that it does not fall 
backwards.

 – Connect the string so that the brackets fixed to the wall 
are at the same height as or lower than the brackets fixed 
to the TV.

Operation
 • This apparatus uses batteries. In your community, there might 

be environmental regulations that require you to dispose of 
these batteries properly. Please contact your local authorities 
for disposal or recycling information.

 • Store the accessories (remote control, batteries, or etc.) in a 
location safely out of the reach of children.

 • Do not drop or strike the product. If the product is damaged, 
disconnect the power cord and contact a Samsung service 
centre.

 • Do not dispose of remote control or batteries in a fire.
 • Do not short-circuit, disassemble, or overheat the batteries.
 • CAUTION: There is danger of an explosion if you replace the 

batteries used in the remote with the wrong type of battery. 
Replace only with the same or equivalent type.

 • WARNING - TO PREVENT THE SPREAD OF 
FIRE, KEEP CANDLES AND OTHER ITEMS 
WITH OPEN FLAMES AWAY FROM THIS 
PRODUCT AT ALL TIMES.

Caring for the TV
 • To clean this apparatus, unplug the power cord from the wall 

outlet and wipe the product with a soft, dry cloth. Do not 
use any chemicals such as wax, benzene, alcohol, thinners, 
insecticide, aerial fresheners, lubricants, or detergents. These 
chemicals can damage the appearance of the TV or erase the 
printing on the product.

 • The exterior and screen of the TV can get scratched during 
cleaning. Be sure to wipe the exterior and screen carefully 
using a soft cloth to prevent scratches.

 • Do not spray water or any liquid directly onto the TV. Any liquid 
that goes into the product may cause a failure, fire, or electric 
shock.
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01 What's in the Box?
Make sure the following items are included with your TV. If any 
items are missing, contact your dealer.

 • User Manual
 • Warranty Card / Regulatory Guide (Not available in some 

locations)
 • *Samsung Smart Remote
 • *Remote Control & Batteries
 • *Standard Remote Control & Batteries
 • *CI Card Adapter
 • *TV Power Cord
 • *Wall Mount Adapter x 2
 • **One Connect Box
 • **One Connect Box Power Cord
 • **One Connect Cable x 2
 • **One Connect cable holder (for wall mount)
 • Web Camera / Lens Cover / Pogo Gender (QN95C Series only)

*: Some of the items specified above may not be included in the 
package, depending on the model or geographical area.
**: QN9**C, QN8**C, QN7**C, S95C Series
 • The type of battery may vary depending on the model.
 • The items’ colours and shapes may vary depending on the 

models.
 • Cables not included can be purchased separately.
 • Check for any accessories hidden behind or in the packing 

materials when opening the box.

Warning: Screens can be damaged from 
direct pressure when handled incorrectly. We 
recommend lifting the TV at the edges, as shown. 
For more information about handling, refer to the 
Unpacking and Installation Guide came with this 
product.

Do Not Touch 
This Screen!

02 Connecting the TV to the One 
Connect Box

(One Connect Box Supported Model only)
For more information about how to connect via the One Connect 
Box, refer to Unpacking and Installation Guide.

 • Do not use the One Connect Box in the upside-
down or upright position.

 • Take care not to subject the cable to any of the 
actions below. The One Connect Cable contains 
a power circuit.

Bending Twisting Pulling

Pressing on Electric shock

Using the One Connect cable holder

You can use the One Connect cable holder to tidy up the cables 
while installing the wall mount.

03 Initial Setup
When you turn on your TV for the first time, it immediately 
starts the Initial Setup. Follow the instructions displayed on the 
screen and configure the TV's basic settings to suit your viewing 
environment.
 • You will need a Samsung Account to access our network-

based smart services. If you choose not to log in, you will only 
get a connection to terrestrial TV (applicable to devices with 
tuners only) and external devices, e.g. via HDMI.

Using the TV Controller
You can turn on the TV with the TV Controller button at the 
bottom of the TV, and then use the Control menu. The Control 
menu appears when the TV Controller button is pressed while 
the TV is On.
 • The position and shape of the buttons at the bottom of the TV 

may differ depending on the model.
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 • The screen may dim if the protective film on the SAMSUNG 
logo or the bottom of the TV is not detached. If protective film 
is attached, remove the film.

 Control menu
 TV Controller button / Remote control sensor /  

Microphone switch
 TV Controller button / Remote control sensor
 Microphone switch

How to turn on and off the Microphone

Type A Type B Type C

 : On  Off
You can turn on or off the microphone by using the switch at the 
bottom of the TV. If microphone is turned off, All voice and sound 
features using microphone are not available.
 • This function is supported only in QN7**C/QN8**C/QN9**C/

Q7*C (except for 43Q7*C/50Q7*C model)/Q8*C/QN8*C/
QN9*C/S8*C/S9*C Series.

 • The position and shape of the microphone switch may differ 
depending on the model.

 • During analysis using data from the microphone, the data is 
not saved.

Connecting the camera to the product  
(QN95C Series only)
When you connect a camera, you can use video calls, home 
workouts, and other new features with the camera.

Resolution 1920 x 1080, 30 fps (FHD)

Automatic lighting correction YES

Viewing angle 85 °

04 Troubleshooting and 
Maintenance

Troubleshooting
For more information, refer to "Troubleshooting" in the e-Manual.

 >  Menu >  Settings > Support > Open e-Manual > 
Troubleshooting
If none of the troubleshooting tips apply, please visit "www.
samsung.com" and click Support or contact the Samsung service 
centre.
 • This panel is made up of sub pixels which require 

sophisticated technology to produce. There may be, however, 
a few bright or dark pixels on the screen. These pixels will 
have no impact on the performance of the product.

 • To keep your TV in optimum condition, upgrade to the latest 
software. Use the Update Now or Auto update functions 
on the TV's menu (  >  Menu >  Settings > Support > 
Software Update > Update Now or Auto update).

The TV won’t turn on.

 • Make sure that the power cord is securely plugged into the 
product and the wall outlet.

 • Make sure that the wall outlet is working and the remote 
control sensor at the bottom of the TV is lit and glowing a 
solid red.

 • Try pressing the TV Controller button at the bottom of the TV 
to make sure that the problem is not with the remote control. 
If the TV turns on, refer to "The remote control does not work".

The remote control does not work.

 • Check if the remote control sensor at the bottom of the TV 
blinks when you press the  button on the remote control.

 – CU7 Series (except for CU77** model), Standard Remote 
Control: If it does not blink, replace the remote control's 
batteries. Make sure that the batteries are installed with 
their poles (+/–) in the correct direction. Alkaline batteries 
are recommended for longer battery life.

 – Other models: When the remote's battery is discharged, 
charge the battery using the USB charging port (C-type), or 
turn over the remote to expose the solar cell to light.

 • Try pointing the remote directly at the TV from 1.5-1.8 m away.
 • If your TV came with a Samsung Smart Remote (Bluetooth 

Remote), make sure to pair the remote to the TV. To pair 
a Samsung Smart Remote, press the  and  buttons 
together for 3 seconds.
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Eco Sensor and screen brightness
Eco Sensor adjusts the brightness of the TV automatically. This 
feature measures the light in your room and optimises the 
brightness of the TV automatically to reduce power consumption. 
If you want to turn this off, go to  >  Menu >  Settings 
> All Settings > General & Privacy > Power and Energy Saving > 
Brightness Optimisation.
 • The eco sensor is located at the bottom of the TV. Do not 

block the sensor with any object. This can decrease picture 
brightness.

Changing the TV’s password
 >  Menu >  Settings > All Settings > General & Privacy > 

System Manager > Change PIN
Run Change PIN and then enter the current password in the 
password field. The default password is "0000" (France: "1111").
Enter a new password and then enter it again to confirm it. The 
password change is complete.
If you forgot your PIN code, press the buttons in the following 
sequence to reset the PIN to "0000" (France: "1111"):
 • Samsung Smart Remote: Press  (Volume) button. > 

Volume Up >  > Volume Down >  > Volume Up > .
 • Standard Remote Control: Press  button. >  (Volume Up) 

> Press RETURN button. >  (Volume Down) > Press RETURN 
button. >  (Volume Up) > Press RETURN button.

05 Specifications and Other 
Information

Specifications

Display Resolution
QN7**C/QN8**C/QN9**C Series: 7680 x 4320
Other models: 3840 x 2160

Sound (Output)
CU7/CU8/QE1C/Q6*C/Q7*C Series: 20 W
S89C/S9*C/Q8*C Series: 40 W
QN8*C/QN7**C Series: 60 W
QN9*C Series (43"): 20 W, QN9*C Series (50"): 40 W
QN9*C Series (55"-85"): 60 W
S95C/QN95C/QN8**C Series: 70 W
QN900C Series: 90 W, QN990C Series: 120 W

Operating Temperature
10 °C to 40 °C (50 °F to 104 °F)
Operating Humidity
10 % to 80 %, non-condensing
Storage Temperature
-20 °C to 45 °C (-4 °F to 113 °F)
Storage Humidity
5 % to 95 %, non-condensing

Notes
 • This device is a Class B digital apparatus.
 • For information about the power supply, and more information 

about power consumption, refer to the information on the 
label attached to the product.

 – On most models, the label is attached to the back of the TV. 
(On some models, the label is inside the cover terminal.)

 – On One Connect Box models, the label is attached to the 
bottom of the One Connect Box.

 • Typical power consumption is measured according to IEC 
62087.

 • To connect a LAN cable, use a CAT 7 (*STP type) cable for the 
connection. (100/10 Mbps)
* Shielded Twisted Pair

 • The images and specifications of the Unpacking and 
Installation Guide may differ from the actual product.

 • Figures and illustrations in this User Manual are provided 
for reference only and may differ from the actual product 
appearance. Product design and specifications may change 
without notice.

An administration fee may be charged in the following situations:
(a) An engineer is called out at your request, but it is found 
that the product has no defect (i.e., where the user manual has 
not been read).
(b) You bring the unit to the Samsung service centre, but it 
is found that the product has no defect (i.e., where the user 
manual has not been read).

You will be informed of the administration fee amount before a 
technician visits.

Following the repair by a non-authorised service provider, 
self-repair or non-professional repair of the product, Samsung is 
not liable for any damage to the product, any injury or any other 
product safety issue caused by any attempt to repair the product 
which does not carefully follow these repair and maintenance 
instructions. Any damage to the product caused by an attempt to 
repair the product by any person other than a Samsung certified 
service provider will not be covered by the warranty.

Please visit samsung.com/support to find futher information 
about external power adapter and remote control associated with 
EU Ecodesign directive - ErP regulation
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Correct Disposal of This Product (Waste 
Electrical & Electronic Equipment)
(Applicable in countries with separate 
collection systems)

This marking on the product, accessories or literature indicates 
that the product and its electronic accessories (e.g. charger, 
headset, USB cable) should not be disposed of with other 
household waste at the end of their working life. To prevent 
possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, please separate these items from 
other types of waste and recycle them responsibly to promote the 
sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where 
they purchased this product, or their local government office, 
for details of where and how they can take these items for 
environmentally safe recycling.
Business users should contact their supplier and check the 
terms and conditions of the purchase contract. This product 
and its electronic accessories should not be mixed with other 
commercial wastes for disposal.

Removing the battery
 • To remove the battery, contact an authorised service centre. 

To obtain battery removal instructions, please visit www.
samsung.com/global/ecodesign_energy.

 • For your safety, you must not attempt to remove the battery. If 
the battery is not properly removed, it may lead to damage to 
the battery and device, cause personal injury, and/or result in 
the device being unsafe.

Decreasing power consumption
When you shut the TV off, it enters Standby mode. In Standby 
mode, it continues to draw a small amount of power. To decrease 
power consumption, unplug the power cord when you don't 
intend to use the TV for a long time.

Licences

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, 
HDMI trade dress and the HDMI Logos are trademarks or 
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Hereby, Samsung declares that this radio equipment is in 
compliance with Directive 2014/53/EU and the relevant UK 
statutory requirements.
The full text of the declaration of conformity is available at the 
following internet address:
http://www.samsung.com go to Support and enter the model 
name.
This equipment may be operated in all EU countries and in the 
UK.
The 5 GHz and 6 GHz WLAN(Wi-Fi) function of this equipment 
may only be operated indoors.
RF max transmitter power :
[QN9**C/QN8**C Series]
100 mW at 2.4 GHz - 2.4835 GHz,  
200 mW at 5.15 GHz - 5.25 GHz & 5.47 GHz - 5.725 GHz,  
100 mW at 5.25 GHz - 5.35 GHz,  
200 mW at 5.945 GHz - 6.425 GHz.
[QN7**C/S9*C/S8*C/QN9*C/QN8*C/Q8*C/Q7*C/Q6*C/QE1C/
CU8/CU7 Series]
100 mW at 2.4 GHz - 2.4835 GHz,  
200 mW at 5.15 GHz - 5.25 GHz & 5.47 GHz - 5.725 GHz,  
100 mW at 5.25 GHz - 5.35 GHz.
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EU Declaration of Conformity
Product Details
Product : Smart Control
Model(s) : VG-TM2360E
Variant Model(s) : VG-TM2360F, VG-TM2360G
Declaration and applicable standards
We hereby declare under our sole responsibility that the product 
above is in compliance with the essential requirements of the 
Radio Equipment Directive(2014/53/EU) by application of:

EMC
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-17 V3.2.4

Safety
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020
EN IEC 62368-3:2020
EN 62311:2008

Radio
EN 300 328 V2.2.2
and the Directive (2011/65/EU) on the restriction of the use 
of certain hazardous substances in electrical and electronic 
equipment by application of EN IEC 63000:2018.

Signed for and on behalf of : Samsung
Samsung Euro QA Lab, Saxony Way, Yateley, GU46 6GG, UK ※ 
2022-11-04 (Place and date of signature)

Stephen Colclough – Director 
Regulatory Affairs
(Name and signature of 
authorized person)

 ※ This is not the address of Samsung Service Centre. Please 
see the address or the phone number of Samsung Service 
Centre in the warranty card or contact the retailer where you 
purchased your product.

Correct disposal of batteries in this product
(Applicable in countries with separate 
collection systems)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that 
the batteries in this product should not be disposed of with other 
household waste at the end of their working life. Where marked, 
the chemical symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery 
contains mercury, cadmium or lead above the reference levels 
in EC Directive 2006/66. If batteries are not properly disposed 
of, these substances can cause harm to human health or the 
environment.
To protect natural resources and to promote material reuse, 
please separate batteries from other types of waste and recycle 
them through your local, free battery return system.
 • The type of battery may vary depending on the model.

Correct disposal of batteries in this product
(Applicable in countries with separate 
collection systems)

The marking on the battery, manual or packaging indicates that 
the battery in this product should not be disposed of with other 
household waste. Where marked, the chemical symbols Hg, Cd or 
Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead 
above the reference levels in EC Directive 2006/66.
The battery incorporated in this product is not user replaceable. 
For information on its replacement, please contact your service 
provider. Do not attempt to remove the battery or dispose it in 
a fire. Do not disassemble, crush, or puncture the battery. If you 
intend to discard the product, the waste collection site will take 
the appropriate measures for the recycling and treatment of the 
product, including the battery.
 • The type of battery may vary depending on the model.
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